

Company Details

Please find below company details for Allight Pty Ltd.

Company Name: Allight Pty Ltd

ABN: 35 053 434 807 **ACN:** 053 434 807

Registered Address: 12 Hoskins Rd, Landsdale WA 6065 Mailing Address: PO Box 1282, Wangara WA 6947

Year of incorporation: 1991

Place of incorporation: Western Australia

Allight Pty Ltd is registered for GST in Australia

Ultimate holding company: Seven Group Holdings Limited

Website: www.sevengroup.com.au

ASX Code: SVW

Contact details for accounts are as follows:

accountsrec@allight.comaccountspay@allight.com(Accounts Receivable)sales@allight.com(Sales Enquires and PO's)

Our bank details are as follows (please refer to the invoice for which account to use):

AUD Bank details:

Bank: WESTPAC

Address: 109 St Georges Terrace, Perth WA 6000

Account name: Allight Pty Ltd

BSB: 036-079

Account number: 450761

USD Bank details:

Bank: WESTPAC

Address: 215 Smith Street, Fitzroy, VIC, 3065

Account name: Allight Pty Ltd Swift code: WPACAU2S

BSB: 034-702

Account number: 265076

Craig Dettman

Director, Allight Pty Ltd